

8. számú előterjesztés

Egyszerű többség

ELŐTERJESZTÉS

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. március 26-i rendes ülésére

Tárgy: Az ÖKO-DOMBÓ NKft. 2014. évi beszámolója és 2015. évi üzleti terve

Előterjesztő: Somfalvi József ügyvezető, ÖKO-DOMBÓ NKft.

Készítette: ÖKO-DOMBÓ NKft.

Tárgyalta: Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott:

Kiszler Ferencné, a Régió Könyvszakértő és Számviteli Szolgáltató Kft.
ügyvezetője

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:

Kovács Gyula, Pénzügyi Iroda vezetője

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

dr. Letenyei Róbert jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Az ÖKO-DOMBÓ Nonprofit Kft. benyújtotta előzetes tárgyalásra a 2014. évi beszámolóját és 2015. évi üzleti tervét.

A 2014. évi beszámolót az előterjesztés melléklete tartalmazza.

Az eredménykimutatás alapján a cég nettó árbevétele elmarad az előző évitől, a ráfordításai azonban emelkedtek, elsősorban az igénybevett szolgáltatások értéke és az anyagköltség mutat a 2013. évinél jóval meghaladó összeget, így a 2013. évben még 7.982 eFt összegű üzemi tevékenység eredménye -20.728 eFt lett, a mérleg szerinti eredmény 2014. évben -21.113 eFt. A cég saját tőkéje az év kezdetekor 17.199 eFt volt, a jelentős mértékű veszteség miatt azonban a saját tőke összege az év végén -3.914 eFt.

A társaság könyvvizsgálója a 2014. évi beszámolóról véleményét még nem adta ki, mivel a beszámoló még nem teljes, a beszámoló részét képező kiegészítő mellékletet a cég nem juttatta el hozzájuk.

A társaság vagyoni, pénzügyi, jövedelmi helyzete veszélyezteti a további működést. A cég saját tőkéje a törzstőke törvényben meghatározott minimális összege (3.000.000 Ft) alá csökkent, emiatt a tagoknak határozniuk kell pótbefizetés előírásáról, a törzstőke mértékét elérő saját tőke más módon való biztosításáról vagy a törzstőke leszállításáról.

A mérlegben a társaság rövid lejáratú kötelezettségeinek összege 2014. december 31-én 70.130 eFt, a kötelezettségek nagy részt kapcsolt vállalkozással szemben állnak fenn, a tartozásokat a vagyon nem fedezi.

A Dél-Kom NKft. felé 17 millió Ft, a BLOKOM NKft. felé 44 millió Ft a lejárt kötelezettség összege. A könyvvizsgáló kéri a tulajdonosokat megállapodás kötésére a hitelezőkkel a tartozások megfizetéséhez, jelenleg a rendelkezésre álló bevételek nem teszik lehetővé a cég számára a fennálló tartozások kifizetését, a tulajdonosoknak dönteni kell arról, milyen módon tudják segíteni a cég működését, helyreállítani a fizetőképességét. A jelenlegi helyzetben sérül a vállalkozás folytatásának elve, a tulajdonosi nyilatkozatok szükségesek a várható intézkedésekről, a kötelezettségek rendezéséről, vagy a társaság megszüntetéséről, átalakulásáról.

A 1796/2014. (XII.18.) Korm. határozat alapján a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás fenntartható működésének biztosítása érdekében a földművelődési miniszter a közszolgáltatók támogatási igényeinek figyelembe vételével egyedi döntéssel támogatást nyújthat.

Az ÖKO-DOMBÓ NKft. támogatási igényét benyújtotta, a döntésről még nincs információ. Az NKft. 2015. évi üzleti tervében 20 millió Ft összegű támogatással számol, mely a 2015. évi üzleti terv A verziója szerint megszüntetné a veszteséges gazdálkodást, de nem adna megoldást a 2014. évben keletkezett veszteség rendezésére. Az önkormányzat 2015. évi költségvetési rendelete nem tartalmaz fedezetet a törzstőke leszállításon kívül szükséges 7 millió Ft összegű vagyon bevonására, de a társaság működése érdekében, a törvényi feltételek biztosítása érdekében javaslom a jóváhagyást a jegyzett tőke leszállítására, majd a törzstőke növelésére 100 eFt-tal és egyúttal 6.900 eFt tőketartalékba helyezésére, melynek érdekében szükséges határozatokról és a végrehajtásáról jogi szakvélemény szükséges.

A céget Dombóvár Város Önkormányzata és a Dél-Kom Kft 2005. április 7-én alapította, a jegyzett tőke 50 millió Ft volt. A társaság jegyzett tőkéje egy alkalommal már csökkent, a tulajdoni hányadok változatlan arányú megtartása mellett Dombóvár város törzsbetétének összege 10.800 eFt, a Dél-Kom Kft törzsbetétének összege 7.200 eFt.

A fizetőképesség helyreállítása és a saját tőke biztosítása érdekében a tulajdonosok, a kapcsolt vállalkozások között szükséges egyeztetések, a tulajdonosi viszonyokat esetlegesen megváltoztató jegyzett tőke módosítások érdekében javaslom a képviselő-testületnek, hogy hatalmazza fel a polgármestert az ehhez szükséges tárgyalásokra.

Határozati javaslat

1. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az ÖKO-DOMBÓ Nonprofit Kft. 2014. évi beszámolóját és üzleti jelentését.
2. A Képviselő-testület a beszámolót és üzleti jelentést, valamint ezeknek megfelelően az eszközök és források végösszegét egyezően 66.989 eFt főösszeggel, a mérleg szerinti eredményt -21.113 eFt összeggel előzetesen elfogadja.
3. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az ÖKO-DOMBÓ Nonprofit Kft. 2015. évi üzleti tervét az verzió szerint elfogadja.
4. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a társaság tulajdonosai és hitelezői közti tárgyalások lefolytatására a fizetőképesség helyreállításával kapcsolatban, valamint a társaság vagyoni helyzetének rendezése érdekében szükséges döntések előkészítésére, a tulajdonosok közti egyeztetésekre.

Határidő: 2015.április 10.

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Városüzemeltetési Iroda

Somfalvi József
ügyvezető
ÖKO-DOMBÓ NKft.